Екологічний турнір на тему: «Голос рідної природи серцем слухати навчись»

Вчитель Земляченко Олена Дмитрівна
Мета: узагальнити та розширити знання дітей про те, що обов’язком кожної людини є охорона ріної природи; продовжувати ознайомлювати дітей з особливостями поведінки окремих тварин і птахів; поповнити знання загадками , прислів’ями про тварин і птахів, розвивати естетичне знання навколишнього, уяву, мислення; виховувати в дітей бажання берегти все живе.

Обладнання: картини природи, кросворди, художнє оформлення класу

«Рибі – вода,птиці – повітря, звірю – ліси, степи, гори.

А людині потрібна Батьківщина. І охороняти природу – 

                          Значить охороняти Батьківщину»

Хід заняття

Вчитель. Діти, Вас чекає екологічний турнір «Знай, люби, бережи»

                Йдемо в гості до природи,

                Є в ній різна дивина:

                В небі – зорі, в ріках – води,

                В полі квіточка ясна.

               А зимою є сніжинка 

               Літо дощик принесе.

               Є метелик і пташинка –

               І таке цікаве все

Ви знаєте що екологічне лихо спричинила в Україні Чорнобильська АЕС. Смертність населення почала переважати народжуваність. Таке становище змусило уряд України в 1952 році визнати всю територію держави зоною екологічного лиха. Тому всі питання і завдання на нашому турнірі будуть найактуальніші – екологічні.

Сьогодні змагаються 2 команди «Всезнайки», «Пізнайки».

1) Привітання  команд

Всезнайки                                                           

 Ми Всезнайки ,

Ми читайки

Носа вам утремо

І приз заберемо

Пізнайки

Ми Пізнайки – молодці,

Залюбки все знаєм.

Перемогу в боротьбі

Здобути бажаєм

Повторення правил роботи в групах(плакат на дожці)

2) Завдання «Правила поведінки в довкіллі» (назвати правило до малюнка)

Всезнайки 

А)Не руйнуй пташині гнізда

Б)Не рви квітів

В)Не руйнуй мурашник

Пізнайки

А)Не галасуй на природі

Б) Не забирай тварин до дому

В)Не рубай дерева

        Журі підраховує бали.

3) Пізнавальне завдання. Кожній команді по 3 загадок

 Всезнайки:

1. Під землею риє нірки,

А над ними робить гірки(кріт)

2. Хто на собі ліс носить?(їжак)

3. Літом виростають ,

А восени опадають.(листя)

Пізнайки

Ніс довгий, а голо дзвінкий(комар)

В’ється вірьовка на кінці голка(вуж)
Ростуть у полі сестриці, білі вії, золоті очиці.(ромашка)

4) Склади прислів’я чи приказку(команди отримують конверти з розрізаними прислів’ями чи приказками)

Всезнайки

Ліс і вода – брат і сестра.

Зрубали дерево – прощайте птахи.

Ліс – наше багатство.

Пізнайки

Рослини – це окраса землі.

Бережеш дерево – бережеш життя.

Де звіру живеться, там він і ведеться.

5)Тур вікторина 

Дайте відповідь на запитання, отримуючи 1 бал за кожну правильну відповідь(див. журнал « Розкажіть онуку №5 2008 рік ст.89-90)

6)«Ерудит» 

       Кожна команда отримує свій кросворд з підказками.  Підказки загадки

Всезнайки 

У вінку зеленолистім, у червоному намисті

Видивляється у воду на сво. Хорошу вроду.

По латині я «календула», 

А ще яке ім’я я маю.

Білі кульки на стеблах 

Красуються в полі, 

Подує легенький вітер –

Стебла стають голі.

Пізнайки

Що то за голова, що лиш зуби та борода.

Один із рослинних символів України.

Горить, пала на сонці цвіт,

Тому і зветься…

7)«Пантоміма»
Без слів, без звуків показати тварин

Всезнайки

Лисиця і заєць

Пізнайки

Ведміть і змія

Підведення підсумків турніру. Журі визначає команду – переможця.

Вчитель : Ось і підійшов до кінця наш турнір. Ви були активними учасниками , правильно відповідали на запитання. І ми звертаємось до вас з проханням.

Бережімо ріки,

Бережімо води.

Як матусю рідну,

Бережім природу!

Творіть добро, любіть Землю – матінку, і вона відповість вам любов’ю і щедрістю, то й будуть на нашій Землі мир і злагода.
